T KEMLICEIL2ERARRIER D FRE)

Rk R LER

BARRDIER SERhDRRE

& O B B 180B1007

& Pt £ KA

At = h —REHERFKO

B ' O BAEFREFLEERERTIAS—ELRtE—

MER(S=12000000 ‘ R E(S=1:25.000



2 E M 0B ERXE#AE

BHX3—1 BEOETLOHL LM ELLVEEDNEZTNDHLLHDHRER & G265/
SEMNM DM E| BERES | 18081007 | &me | KT [ mate | Brmlirii

Rl
LIS
A T
=L azoszhohdih0XE:
REOSENOHZ ORI
[ tasosmmsmeR36EE
TEZ0BHOHH100kN/MERADFHE




RIER M D AR IR R R E

HR3—2 BEYISERT HLBESNHERICHET ZHEEA/1) HEEET TS
SEFHhONE | BHMES | 18051007 | 2 | K1 T mae | RNkl
) SERHh O Tim(ZkEE T 5L i SMERH A
Eﬁg TREOBBOSIENDKRES TREDHBEHILIOKRES TREOBBOSILENDOKRES TREOHBESILIOKRES
&5 X 4 ﬁq‘c‘; Tﬁﬁ“ﬁh\(‘z)@ﬁﬁ}%ﬁ jj(grzfn?)é X 4 —Fﬁﬁﬁg\gl;g)n;KEF i&; jj(lf’?fn%é X 4 i&; J:ﬁn“ﬁ;ﬁ\(‘z)(btt% jj(grzfn?)é X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(‘;(])tt?%‘ i&; jj(:’?frf)é
P 100kN/mM##Bz5 | 1.00 | 000 ~ 091 115.64 |3mZEBRD| — ~ — — — | 100kN/M%#82% | 1.00 | 1268 ~ 17.61 11364 |3m%EiBZD - ~ — — —
FhLst 1.00 | 091 ~ 870 100.00 | =Lyt 000 ~ 870|210 11.22 st 1.00 | 6.00 ~ 1268 100.00| FnLS | .00 ~ 1761 2.10 11.22
2 100kN/m%E#25 | 1.00| 000 ~ 045\ 10661 |3mEB2B| — ~ — — — | 100kN/mM%E#%25% | 1.00 | 1260 ~ 1463 106.61 |3mE#BZD - ~ — — —
Thilst 100045 ~ 823 100.00 | Fnbst | 000 ~ 823| 1.93 10.35 Thilst 1.00 ] 500 ~ 1260 100.00 | Tnbst | 5,00 ~ 1463| 1.93 10.35
3 100kN/m%E#B25| 1.00| 000 ~ 089\ 11327 |3mZz#Bz5| — ~ — — — | 100kN/mM%E#%25 | 1.00 | 1262 ~ 17.30| 11327 |3mE#BZ5 - ~ — — —
zhs 1.00 089 ~ 867 100.00 | Ths (o000 ~ 867|210 11.24 zhs 1.00 | 6,00 ~ 1262 100.00| ZhLS | 5,00 ~ 17.30| 2.10 11.24
4 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 752 96.15 | =hs | 0oo ~ 752|207 11.06 ThList 1.00 | 5.00 ~ 1015 96.15 | =hst | 6.00 ~ 1015| 2.07 11.06
5 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 642 80.85 | #nst | 0.00 ~ 0.00| 1.68 897 ThList 1.00 | 5.00 ~ 7.69 80.85 | =ns | 5,00 ~ 7.69| 1.68 897
P 100kN/mM%#BZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 7.00 88.74 | =nst | 0.oo ~ 000 | 1.70 9.09 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 879 88.74 | #hst | 500 ~ 879 1.70 9.09
7 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#B% % — - ~ — — |3m%E#BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.79 59.71 | #nst | 0oo ~ 479 | 210 11.24 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.38 59.71 | #hst | 6,00 ~ 638|210 11.24
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEEZD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhnLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM%#8 %% ~ ImEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#B2. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ IMEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%{BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEEBZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM##8 %% ~ ImEBZD ~
zhLst ~ LSt ~ zhLst ~ zhLst ~




